

Н. Е. Кушев—„Лечение малярии плазмочином“, д-р Гинсбург—„Отчет об абортах в 1 советской больнице“, д-р А. И. Лукова—„Об обмене хлоридов при гризельечении“, д-р Орлов—„К вопросу о Тибетской медицине“.

После отчета казначея заседание было закрыто; выборы бюро отложены до решения вопроса о дальнейшем существовании Общества.

Проф. Н. Е. Кушев.

Научный кружок врачей г. Уфы за 1929 г.

Президиум научного кружка г. Уфы состоял из председателя Д. И. Татарина, тов. пред. М. В. Вакуленко, В. Н. Кржановского и Г. С. Ройзенцвита. Секретарь В. М. Романкевич.

За отчетный год были сделаны след. демонстрации и доклады: 1. Чевпцов—„О самопроизвольной гангрене“. 2. Ройзенцвит—„О применении ультрафиолетовых лучей в дерматологии“. 3. Романкевич—„Дем. патолого-анатомических препаратов“. 4. Симакова—„К вопросу о лимфогранулематозе“. 5. Косырев—Демон. больных: 1) с травмат. повреждением костей таза и уретры, 2) с самопроизвольной гангреней после впрыскивания алкоголя по Разумовскому, 3) с костным анкилозом после метаплазии по Вредену. 6) Романкевич—Демон. препаратов симпатической нервной системы. 7. Чепуриц—„Слепота в Башкирии“. 8. Акулов—„Серодиагностика сифилиса по способу Вгиск'а“. 9. Гольдберг—„К вопросу о ротовом сепсисе“. 10. Спесивцева—„О реакции Dick'a и противоскарлатинных прививках“. 11. Косырев—„По поводу операции метаплазии сустава по Вредену“. 12. Привольский—„Основы профилактики в офтальмологии“. 13. Каплинская—„Аутогемотерапия в отоларингологии“. 14. Татарин—„К клинике и терапии крупозного воспаления легких“. 15. Олейников—„Discoselium lanceatum у человека“. 16. Голубцев—„К клинике глистных инвазий“. 17. Олейников—„К ревизии вопроса о заражении острицами“. 18. Астраханский—Демон. препарата эхинококка печени, удаленного вместе с капсулой. 19. Быстрицкий—„Дегельминтизация, глистные инвазии и школьная успешность“. 20. Вакуленко—Демонстрация: а) больной с anus preatarnaturalis по способу Lambge, с пластикой черепа по Kōnig-Müller'у, с гастростомией, б) фибромы предпузырного пространства, в) инородных тел, удаленных из бронхов и пищевода. 21. Нагибин—Демонстр. препарата саркомы бедра и самопроизвольного перелома кости. 22. Романкевич—„Об ущемлениях кишечника в мезентериальных отверстиях“. 23. Болондзь—„О внематочной беременности и противозачаточных средствах“ (с демонстр. препаратов). 24. Чевпцов—Демонстр. больных с гигантским ростом стопы и с анкилозом нижней челюсти после операции. 25. Соболев—Демонстр. больной с врожденной диафрагмальной грыжей. 26. Романкевич—„Об оперативном лечении бронхиальной астмы“. 27. Астраханский—Демонстр. больной после операции удаления червеобразного отростка при situs viscerum invers. totalis, с ринопластикой по Чаусову; препарата забрюшинной фибро-саркомы. 28. Кузнецов—„Случай множественных огнестрельных ран сердца“. 29. Огородников—„Случай депонирования толстой кишки между печенью и диафрагмой“. 30. Геллерман—„Старый и новый водопровод в г. Уфе“. 31. Астраханский—„К вопросу об удалении эхинококка печени вместе с капсулой“. 32. Быстрицкий—„О повторном заражении скарлатиной“. 33. Кузнецов—Демонстр. препарата сердца с самопроизвольным разрывом левого желудочка. 34. Болондзь—Демонстр. препарата кистомы в виде песчаных часов, ущемленной в малом тазу беременной маткой. 35. Страхов—„Случай остроугольного психоза после двусторонней овариотомии“. 36. Романкевич—„О разрывах сухожилий мышц“. 37. Кузнецов—„О реконструкции трупов при судебно-мед. экспертизе“.

Деятельность Физико-терапевтической секции Севастопольской научной ассоциации за 1929 г.

Физико-терапевтическая секция, возглавляемая профессором А. Е. Щербачком, директором Института физических методов лечения имени Сеченова, в 1929 г. имела 8 научных заседаний, на которых были заслушаны след. доклады, сообщения и сделаны демонстрации:

1. Д-р Нильсен—„О применении дырчатых электродов при диатермии“.
2. Д-ра Алферьевский и Омелянц—„Краткий отчет о X Всекрымской“.